



邵阳日报官方微信

投稿邮箱：syrbjb@163.com  
邵阳新闻在线  
http://www.shaoyangnews.net

2016年10月  
丙申年九月十三 13 星期四

天气预报 今天：阴转多云 微风2级 温度：17至20℃ 明天：多云 审稿：朱长青 责编：黄仁发 版式：张凌 总检：尹一冰

## 北塔区乡村旅游吸引八方来客

**本报讯** 国庆长假期间，全市首届稻草人农耕文化节在北塔区陈家桥乡望城坡村老农民庄园激情上演，来自市内及周边地区的游客一波接一波。这是北塔区乡村旅游蓬勃发展的一个缩影。

近年来，北塔区充分挖掘文化元素发展休闲农业、乡村旅游，服务市民、致富农民、美化乡村。该区突出主题特色，实施扶持政策，在休闲农业开发、农业招商引资方面优先向乡村旅游业倾斜。近3年，全区休闲农业新增投资6亿多元，建成大型精品休闲农业项目十多个。东方新绿洲公司投资1.5亿元，建成占地2000多亩的北塔生态园，成为城市“绿肺”。位于该区的湘商文化产业旅游园规划用地面积1922亩，着力建设大型游乐园、民俗文化遗产传承园、文化创意产业园等配套服务工程，其中大型游乐园建成后，预计每年可接待游客49万人次。

充分挖掘本地文化、民俗、生态资源，提升乡村旅游业“气质”。北塔区内的北塔、廖耀湘公馆、道士桥、刘氏宗祠、田江古渡口等文物古迹修葺一新。同时，全区先后建成了白田村桂花湾生态园、田庄村300亩荷花园等一批休闲观光农业示范点。小广场上，农民也跳“广场舞”，“喻家花龙”“资江号子”又火了。“大地”园赏玫瑰，“北塔”园看樱花，金泉溪漂流戏水、丹霞山庄拓展攀岩等项目，深受市民喜爱。今年1至8月，全区休闲农业共接待游客40多万人次，实现营业收入1.02亿元。

结合美丽乡村、“互联网+基地”等项目串线连珠，示范带动，乡村旅游业“颜值”飙升。全区建成8个省级美丽乡村，1个村正在申报国家级美丽乡村。全区探索建立“公司+村集体+农户”“电商+旅游+土货”等方式，提升了乡村旅游业的知名度。今年6月，该区建成邵阳市第一个众创空间，本土的老农民生态农业、“硬是呷得”宝庆腊菜和新邵龙角冲葡萄等加盟空间孵化。该区休闲农业、乡村旅游业成为群众致富的“香饽饽”。

(谢文远 李忠华 杨雄辉)

## 省政协调研我市精准扶贫政策落实情况

**本报讯** 10月10日至12日，省政协精准扶贫、精准脱贫政策落实情况专项民主监督组来到我市，就我市非贫困村贫困户帮扶政策落实、符合贫困户标准的低保户纳入扶贫建档立卡、易地搬迁有关配套政策落实以及贫困户和贫困村的退出机制落实等情况进行调研督查。

省政协常委、提案委主任王剑平，省政协常委、提案委副主任张光荣、龙新平、骆伟，省政协委员、提案委专职副主任黄献民等参加调研督查。市政协主席周吉平，市委常委、副市长、市委统战部

部长李志雄，市政协副主席周晓红参加调研活动或座谈会。

今年以来，我市进一步明确了“十三五”扶贫攻坚思路，制定了“三年攻坚克难，两年巩固扫尾”的路线图，明确面上县贫困人口2017年全部脱贫，8个片区扶贫重点县2018年全部摘帽。各项帮扶措施落实有力，扶贫开发进入一个新的阶段。截至目前，2016年预脱贫人口已经全部落实了帮扶项目资金和责任人，预计贫困群众人均可支配收入增幅高于全市平均水平，可以达到“两不愁、三保障”的脱贫目标。

调研组对我市积极推动精准扶贫和精准脱贫政策的落实给予充分肯定，并建议邵阳要进一步加大扶贫政策的学习和宣传；要高度重视非贫困村的贫困人口脱贫问题，采取措施加大帮扶力度，统筹安排确保均衡发展；要加大推进易地搬迁工作力度；要把扶贫工作与经济社会发展结合起来，注重发挥邵阳特色和优势。

期间，调研组一行先后深入洞口、隆回两县，实地调研我市精准扶贫、精准脱贫政策落实情况。

(记者 马剑敏)

## 宝工区全力帮扶保宁街社区创卫



图为保宁街社区文化长廊。

童中涵 摄

**本报讯** “原先我家门前杂草丛生，现在社区不仅把它硬化了，还搞了绿化带，变化很大。”国庆期间，在这住了50多年的曾奶奶为社区环境变化点赞。

保宁街社区地处于中心城区，有32个居民小组，常住人口4536人。因为地处于老城区，辖区内基础设施差，居民楼房陈旧，棚户区多，以前建筑垃圾、

白色垃圾也多。创卫以来，宝庆工业集中区一直挂点帮扶保宁街社区，在加大力度帮助筹集资金的基础上，派遣4名工作人员驻守社区。“宝工区派来的四个同志，与我们同出同进，近几个月都是早上六点就起床了，晚上十点多才回去。”保宁社区书记阮晓星介绍说，在创卫的攻坚路上，宝工区和社区协同配合，从小街小巷清理到居民院落的改造，社区从不懈怠，宝工区亦不停歇。

在宝工区的全力帮扶下，保宁社区对辖区79个单元楼道进行了腻子胶全面同色覆盖；清理垃圾杂物217车；硬化黄土烂泥路310米，平整修复路面700平方米；整理荒地、裸露黄土及私垦菜地3500平方米；沙石铺设荒地2800平方米；整改煤球房80间；修建休闲广场2处，面积1000平方米；植绿1200平方米。

(童中涵)



## 运管紧扣职能学习贯彻党代会精神

**本报讯** 10月9日下午，市运管处全体人员专题学习传达了市第十一次党代会精神。其中，着重就全市建设“二中心一枢纽”目标，结合运管工作实际，进行了重点研究，并部署了近期关于开展好“改进运管工作献计献策活动”等相关工作。

大家一致认为，要全面领会会议精神，制定好配套落实措施，在“二中心一枢纽”建设中积极作

为，尤其要在“一枢纽”建设中勇于担当。过去的5年，我市道路运输工作屡创佳绩，运管人对“二中心一枢纽”建设充满信心。大家表示，将紧盯“全国区域性综合交通枢纽”这一目标，不断完善基础，大胆改革创新，以量的积累，促进道路运输质的飞跃。

(朱杰 周宁安)

**加快建设二中心一枢纽  
贯彻落实市党代会精神**

## 关注“全民健身挑战日”，为邵阳加油！

**本报讯** 10月12日，记者从市文体广新局获悉，2016邵阳“全民健身挑战日”活动将于10月15日举行。

“全民健身挑战日”是由中华全国体育总会主办，各省体育局、各省地州市人民政府承办的一项大型群众体育活动。今年的活动湖南赛区共有邵阳、湘潭等10个市州参赛。我市将与湘潭市结对挑战，挑战项目为参与活动人数与总人口比率，关注人数与总人口比率，男、女众跑与融合关爱跑、广场舞挑战赛。我市活动主会场设在

市文化艺术中心爱莲广场，各县市均设有一个分会场。活动当天将举行男、女各300人参加的众跑，20对视障运动员与正常人参加的融合关爱跑、广场舞挑战赛以及投篮、颠球、垫球、跳绳、呼啦圈、毽球挑战等活动。

从即日起至10月15日12时，市民可通过手机扫描二维码或关注“全民健身挑战日”微信公众号，为邵阳投票；10月15日当天7时至12时，可通过微信公众号参与签到，为邵阳加油。

(曾国栋)



## 重任在肩 时不我待

### ——六评加快“二中心一枢纽”建设

本报评论员

事业发展，核心在党，关键在人。加快“二中心一枢纽”建设，是邵阳未来五年各项工作的重中之重，需要全市上下统一思想、齐心协力、主动作为、持续奋斗。

加快“二中心一枢纽”建设，要立足一个“干”字。一切难题，只有在实干中才能破解；一切蓝图，只有在实干中才能实现。我们要以只争朝夕、时不我待的精神，以高效务实、拼搏进取的作风，以“别人在走，我们要跑”的意识，真正进入跨越发展的状态。要有带头干的担当，勇于承担责任，主动应对挑战，努力破解改革发

展难题。要有务实干的作风，坚持以问题为导向，出实招、求实效，一步一个脚印，把各项任务完成好。要有咬定目标不放松，咬紧牙关“钉钉子”的韧劲，锲而不舍、一抓到底。

加快“二中心一枢纽”建设，要坚持一个“拼”字。目标任务实现不会一帆风顺，要始终保持一股勇往直前，敢于拼搏的锐气。实现市第十一次党代会确定的目标任务，就必须啃掉一根根硬骨头，打赢一场场硬仗。虽然目前我们在前进路上仍然面临着不少困难，但只要始终保持

昂扬向上、开拓进取的状态，用“敢拼”的劲头、“会拼”的能力，勇往直前，奋力拼搏，就没有迈不过的坎、趟不过的河。

加快“二中心一枢纽”建设，要抓住一个“抢”字。当前，面临政策叠加的有利机遇，我们唯有紧紧抓住这个机遇，谋求更高层次的发展。我们要时刻保持清醒头脑，准确研判形势，越是在攻坚克难的关键时刻，越是要抢字当头、抢抓先机，抓紧每一天、干好每一天。要进一步树立“争先进位”意识，遇到困难不气馁，取得成绩不自满，增强工作的主动性，抢抓机遇，用好机遇，努力将潜在优势变成现实优势。

加快“二中心一枢纽”建设，全面建成小康邵阳，是时代赋予我们的光荣使命。我们要充分发挥党的领导核心作用，充分发挥人民群众的聪明才智，万众一心，为圆满完成市第十一次党代会确定的目标任务而努力奋斗！

距红星时代广场邵阳市第十二届房产交易展示会开幕

还有 1 天

展会时间：10月14日-16日  
展会地点：西苑公园（大祥区敏州西路）

VATS 华洋集团 | 湘窖酒业

好韵天天开口笑

扫一扫更精彩